
CIG STRUTTURA PROPONENTE OGGETTO 
PPROCEDURA SCELTA 

CONTRAENTE
ELENCO OPERATORI INVITATI A PRESENTARE OFFERTE AGGIUDICATARIO

IMPORTO  

AGGIUDICAZIONE

IMPORTO SOMME 

LIQUIDATE

0047148BBF
02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Mura  di Roma - 

consolidamento e restauro 

tratto Ginnastica Roma - 

Porta Pinciana - Via 

campania IV Lotto

AFFIDAMENTO            

(art. 125 del 

D.lgs 163/06)

ZETEMA SRL C.F. 05625051007 ZETEMA SRL C.F. 05625051007 € 24.522,39 31/01/2013 02/12/2015 € 24.522,39

4635257F11

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Ristrutturazione e 

ampliamento sala Teatro 

India e riqualificazione aree 

esterne lungotevere 

Papareschi

PROCEDURA 

NEGOZIATA           

(art. 122 comma 

5 del D.lgs 

163/06)

DUCALRESTAURO SRL C.F./P.IVA 02838310270 EDILERICA SRL C.F./P.IVA 3882780582                         IMAR SRL 

C.F./P.IVA 05129041009                                      ANGI APPALTI SRL C.F./P.IVA 11172451004  EDIPOOL SRL 

C.F./P.IVA 4577211008             EDILCONTI SRL C.F./P.IVA 8563940587                             ING. MARIO NUTI SRL 

C.F./P.IVA 6866450585                 LUPO ROCCO C.F./P.IVA 1596890598                              SARFO APPALTI SRL 

C.F./P.IVA 4678180581                    BLERANA EDILE SPA C.F./P.IVA 755180569                        BAGLIONI SRL 

C.F./P.IVA 07444580588                                IRES SPA C.F./P.IVA 440520484                                            I.BE.CO. SPA 

C.F./P.IVA 2858500586                                        EDIL RESTAURI SRL C.F./P.IVA 1909440248                              

CONSTRUENDO C.F./P.IVA 10592111008                                   I.M.A.C. SPA C.F./P.IVA 4013060589

IMAR SRL C.F. 05129041009  691,461,20 30/09/2013 € 566.399,17

2577791C6A

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Consolidamento e restauro 

delle Catacombre Ebraiche di 

Villa Torlonia

PROCEDURA 

APERTA (art. 83 

del D.lgs 

163/06)

IM.A.R. IMPRESA APPALTI RESTAURI SRL  - C.F. 05129041009

ARCHIERES SRL C.F. 11373121000 (CAPOGRUPPO) CON BRAIN SRL C.F.

CICCHETTI REMO & FIGLIO SRL – C.F. 07487911005 (CAPOGRUPPO) CON ELETTRODELTA SRL  C.F. …………..- ICOM SRL C.F. 

………………………….

CO.GE.REM CONSORZIO STABILE GENERALE RESTAURO E MANUTENZIONE – C.F. 08233291007 (CAPOGRUPPO) CON I.G.C. 

IMPRESA GENERALE CASTELLI SRL C.F.

COSAP CONSORZIO STABILE APPALTI OUBBLICI C.F. 04396531214  (CAPOGRUPPO) CON CSR RESTAURO BENI CULTURALI C.F. 

FRANCIMMOBILIARE SRL C.F. 05750991001 (CAPOGRUPPO) CON IM.PA.LA. SRL C.F.

LARES LAVORI DI RESTAURO SRL C.F. 00163960271 (CAPOGRUPPO) CON R.W.S. SRL- ERMA SRL C.F. - BARZON & DAINESE 

IMPIANTI SRL C.F. 

LEPSA SRL C.F. 01253320582 (CAPOGRUPPO) CON AMATUCCI LUIGI C.F. 

MC RESTAURI  SRL C.F. 07726201002  CAPOGRUPPO) CON AIR FIRE SPA C.F.

TECRES SRL C.F. 05147711005 (CAPOGRUPPO) CON ALTIN SRL C.F. 

BAGLIONI SRL C.F. 07444580588

CAPITOLIUM ARTIS SRL  C.F. 11036971007

CONSORZIO STABILE SARA CS  C.F. 03383190232

COOPERATIVA ARCHEOLOGIA SOCIETA' COOPERATIVA C.F. 03185890484

F.A.I.M. SRL C.F. 00768260580

IMPRESA COSTRUZIONI ING. ENRICO PASQUALUCCI SRL C.F. 062231120582

IM.A.R. IMPRESA APPALTI RESTAURI  SRL 

C.F. 05129041009
€ 619.618,99

(tempo di 

esecuzione 

740 gg)

€ 0,00

4860919D3E

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Restauro e consolidamento 

della  Chiesetta del Divino 

Amore – Villa Ada.

PROCEDURA 

NEGOZIATA           

(art. 122 comma 

7 del D.lgs 

163/06)

SOCORE SRL  C.F./P.IVA 1460820580

CELLETTI COSTRUZIONI GENERALI SRL  C.F./P.IVA 11305951003

ANGELONI ANGELO SRL  C.F./P.IVA  07367080582

IMPRESA COSTRUZIONI ING. ENRICO PASQUALUCCI SRL  C.F./P.IVA   06231120582

I.G.C.SRL IMPRESA GENERALI CASTELLI C.F./P.IVA 09994821008

IMPRESA COSTRUZIONI ING. ENRICO 

PASQUALUCCI SRL  C.F.  06231120582
€ 232.287,22 04/12/2013 

(tempo di 

esecuzione 270 

gg)

€ 0,00

Z2F0A14580

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Convegno "La Cloaca Maxima 

e i sistemi fognari di Roma 

dall'antichità ad oggi" 

Pubblicazione atti del 

convegno

AFFIDAMENTO            

(art. 125 comma 

11 del D.lgs 

163/06)

PALOMBI & PARTNER SRL C.F. 07886721005
PALOMBI & PARTNER SRL C.F. 

07886721005
€ 1.750,00 15/11/2013 € 0,00

5147034AD0

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Parco di Centocelle - 

Valorizzazione Ville Romane - 

Studio e Progettazione 

dell'alestimento del museo 

archeologico multimediale

AFFIDAMENTO            

(art. 125 comma 

11 del D.lgs 

163/06)

CNR-ITABC C.F. 80054330586 CNR-ITABC C.F. 80054330586 € 40.000,00 11/11/2013 € 0,00

TEMPI DI COMPLETAMENTO OPERA, 

SERVIZIO O FORNITURA



4877185C5F

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Restauro Fontana di Trevi

PROCEDURA 

APERTA                          

(ART. 83 D.LGS 

163/06)

ASSOCIATA BAGLIONI SRL  

CAPOGRUPPO NEROBUTTO TIZIANO & FRANCESCO SNC  

ASSOCIATA F.LLI ZINGERLE S.N.C.  

CAPOGRUPPO R.E.M.I. SRL  

ASSOCIATA DIPE COSTRUZIONI SRL  

ASSOCIATA EMILIANO AFRICANO  

CAPOGRUPPO R.T.I. IMPRESA DE FEO ANTONIO  

ASSOCIATA SOCIETA' CSR RESTAURO BENI CULTURALI DI RICCARDO MANCINELLI S.A.S.  

CAPOGRUPPO C.B.C. CONSERVAZIONE BENI CULTURALI - SOCIETA' COOPERATIVAAggiudicatario   

ASSOCIATA TECNICON S.RL.  

ASSOCIATA A.R.A. S.N.C.  

CAPOGRUPPO LEONARDO SRL  

ASSOCIATA OTTORINO NONFARMALE S.R.L.  

CAPOGRUPPO LARES - LAVORI DI RESTAURO SRL  

ASSOCIATA R.W.S. SR  

ASSOCIATA CARLA TOMASI SRL  

ASSOCIATA LITHOS SRL  

CAPOGRUPPO A.R. SRL  

ASSOCIATA FONDAZIONE CENTRO PER LA CONSERVAZIONE ED IL RESTAURO DEI BENI CULTURALI “LA VENARIA REALE”  

ASSOCIATA STUDIO C.R.C. DI PAOLO PASTORELLO  

ASSOCIATA ERRE CONSORZIO  

ASSOCIATA CARLO USAI Restauro e Conservazione dei Beni Culturali  

ASSOCIATA FORME S.N.C.  

CAPOGRUPPO CONSORZIO STABILE ROMA SCARL  

ASSOCIATA KERMES S.R.L. 

R.T.I. C.B.C. CONSERVAZIONE BENI 

CULTURALI SOC. COOP (CAPOGRUPPO) C.F. 

02681720583

€ 1.294.265,50 04/06/2014 € 1.125.424,48

ZC90DE2275

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Scavo e restauro dell'area 

archeologica di Largo 

Argentina - intervento di 

valorizzazione relativo alla 

porzione pavimentale 

antistante il tempio "C" - 

realizzazione di una nuoova 

struttura di sostegno della 

pavimentazione.

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

8 del D.L.vo. 

163/2006 )

IMPRESA COSTRUZIONI ING. ENRICO PASQUALUCCI SRL C.F. 06231120582
IMPRESA COSTRUZIONI ING. ENRICO 

PASQUALUCCI SRL C.F. 06231120582
€ 39.000,00 15/04/2014 - € 25.666,14

287646994D

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Appia antica - Sepolcro degli 

Scipioni - restauro e 

consolidammento

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

BARTOLONI VALERIA BARTOLONI VALERIA € 3.000,00 28/03/2014 € 0,00

2876682913

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Appia antica - Sepolcro degli 

Scipioni - restauro e 

consolidammento

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

MANNING PRESS C.F. MNNJSW64R16Z248I MANNING PRESS C.F. MNNJSW64R16Z248I € 5.000,00 28/03/2014 € 0,00

3709703FBE

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Appia antica - Sepolcro degli 

Scipioni - restauro e 

consolidammento

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

SOC. ARCHEOLOGIA SOC. ARCHEOLOGIA € 25.710,00 28/03/2014 € 0,00

56725196C2

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Trasporto e posizionamanto 

di una statua all'Ufficio del 

Sindaco

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

8 del D.L.vo. 

163/2006 )

MINGUZZI SRL C.F. 01535190589 MINGUZZI SRL C.F. 01535190589 € 1.500,00  29/03/2014 € 0,00



Z1F0EE35BF

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

realizzazione interventi di 

ripresa e restauro delle 

decorazioni pittoriche 

all'interno della Serra 

Moresca di Villa Torlonia

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma  

8 del D.L.vo. 

163/2006 )

CARLO USAI  Restauro e Conservazione dei Beni Culturali 
CARLO USAI  Restauro e Conservazione dei 

Beni Culturali 
€ 4.098,36 30/07/2014 € 0,00

Z570EE7CBA

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Collaborazione all'attività di 

Direzione Lavori relativa 

all'intervento di 

"Completamento dei lavori di 

restauro delPropileo del 

Portico d'Ottavia"

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma  

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

ING. MARIO BELLINI ING. MARIO BELLINI € 24.741,60 06/10/2014 € 0,00

55156087B4

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

INTERVENTI 

MANUTENZIONE ORDINARIA 

PER UFFICIO CERIMONIALE 

ED UFFICIO GABINETTO 

SINDACO P.ZA DEL 

CAMPIDOGLIO


APPROVAZIONE DEFINITIVA -

N.O. STIPULA CONTRATTO 

ATTO D'IMPEGNO-

APPROVAZIONE Q.E. 

RIMODULATO A SEGUITO 

RIBASSO D'ASTA 

PROCEDURA 

NEGOZIATA             

(art.122 comma  

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

BLASI COSTRUZIONI SRL  C.F./P.IVA 03641281005

GHERARDI ING. GIANCARLO SPA C.F./P.IVA 80002180588

CONS. NAZ. COOP. DI PRODUZ. E LAVORO CIRO MENOTTI C.F./P.IVA 00966060378

IMPRESA COSTRUZIONI D'ORTENZI MARIO C.F./P.IVA 06740650582

I.BE.CO. COSTRUZIONI C.F./P.IVA 02858500586

BLASI COSTRUZIONI SRL  C.F.03641281005 € 67.916,97 24/11/2014 € 0,00

0116443BCA

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

COLLE CAPITOLINO 

CONSOLIDAMENTO RUPE 

TRATTO VIA DEL TEATRO 

MARCELLO 

PROCEDURA 

NEGOZIATA           

(art. 122 comma 

7 del D.lgs 

163/06)

PROGEST PROGETTAZIONE GESTIONE REAL ESTATE SRL

COIMP SRL

LESAM SRL

IM.A.C. IMPRESA APPALTI COSTRUZIONE SRL

MERIDIONALE COSTRUZIONI RICISTRUZIONI ME.CO.RI. SRL

S.A.C. SOCIETA’ APPALTI COSTRUZIONI SRL

M.B.F. EDILIZIA SPA

ELECTRA IMPIANTI SRL

DELL’AQUILA GEOM. MARIO

IMPRESA SICOBE SRL

SARAPPALTI SPA

EDILERICA SOCIETA’ APPALTI E COSTRUZIONI SRL

EUGENIO CIOTOLA SPA

SE.MA SRL

SOCIETA’ EUROPONT APPALTI S.E.A. SRL

PASQUALUCCI ING.ENRICO SRL 

C.F.06231120582
€ 1.092.379,00 € 0,00



016399334D

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

CHIESA S. OMOBONO: 

INTERVENTI DI RESTAURO E 

MESSA IN SICUREZZA

PROCEDURA 

NEGOZIATA           

(art. 122 comma 

7 del D.lgs 

163/06)

                  R.T.I. AEDES S.r.l. con CONSORZIO ARKE' con ANTONIO FORCELLINO

 R.T.I. BAGLIONI S.r.l. con PIACENTI S.p.A.

 R.T.I. BLASI COSTRUZIONI S.r.l. con COO.BEC. Soc. Cooperativa

 R.T.I. CARRON Cav. ANGELO S.p.A. con MIMARC S.r.l. con ARCA S.r.l.

 R.T.I.  CICCHETTI REMO & FIGLIO S.r.l. con I.C.O.M. S.r.l. con D.P. RESTAURO di   Pigozzi Fabio & C. S.n.c.

 R.T.I. CO.GE. COSTRUZIONI GENERALI S.p.A. con LEONARDO S.r.l. con LABORATORIO DEGLI ANGELI               S.r.l. con                 

FABERESTAURO S.n.c.

 R.T.I. CONSORZIO STABILE CO.S.I.S. con IL RESTAURO  SAS di Fiacchi Pierangelo & C.

 R.T.I. COOP. C.A.R.E.C.A. con SUSANNA SARMATI con OPERA  04 S.r.l. con ELISABETTA ZATTI

 R.T.I.  EDILMAN COSTRUZIONI S.r.l. con TECNICON S.r.l.

 R.T.I. GHERARDI ING. GIANCARLO S.p.A. con RE.CO. Restauro Consorziati

 R.T.I. I.BE.CO. COSTRUZIONI S.p.A. con CONSORZIO L'OFFICINA

 R.T.I. I.CO.RES S.r.l. con MARMIROLI S.r.l.

 R.T.I. IMPRESA COSTRUZIONI ING. ENRICO PASQUALUCCI S.r.l. con CARLA TOMASI S.r.l.

 R.T.I. IMPRESA SICOBE S.r.l. con CONART Consorzio Artigiano Restauro e Conservazione delle Opere D'Arte con 

  FRANCESCA MATERA con DE CESARIS S.r.l.

 R.T.I. L'ANCORA COSTRUZIONI S.r.l. con RECCHIA GIOVANNI con AUREA SEXTIO S.r.l. con KERMES RESTAURI BENI 

ARTISTICI SRL DI BALZANI CRISTINA  - CORONAS  - IACHINI con LEGNI e SEGNI DELLA MEMORIA S.p.A.

 R.T.I. LUCCI SALVATORE IMPRESA DI COSTRUZIONI S.r.l. con CSR RESTAURO BENI CULTURALI SAS DI RICCARDO     

MANCINELLI

 R.T.I. MCG CONSORZIO STABILE DI IMPRESE Consorzio con MASTERPIECE S.r.l.

 R.T.I. M.G.M. S.p.A. con S.E.I. 1983 DI DE MONTE MARIA GABRIELLA & C. S.n.c.

 R.T.I. PICALARGA S.r.l. con Bartoni Restauro e Ricerca S.r.l.

 R.T. I. CELETTI COSTRUZIONI GENERALI S.r.l. con MARINA MAUGERI, STUDIO C.R.C. di Paolo Pastorello, BARUCCI Luisa e         

ERRE CONSORZIO

 R.T.I. R.W.S. S.r.l. con LARES S.r.l.   AR S.r.l.

 DI CORI SERGIO UNIPERSONALE S.r.l.

 EDILRESTAURI S.r.l.

 LITHOS S.n.c.

 MARTINO SOLITO RESTAURATORE S.r.l.

R.T.I. IMPRESA COSTRUZIONI ING. ENRICO 

PASQUALUCCI SRL C.F. 01514361003 
€ 1.494.856,33 € 0,00

59216181C3

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

MESSA IN SICUREZZA 

STRUTTURE MURA DI ROMA 

TORRE L31 IN PIAZZALE 

ARDEATINO E TRATTO B22-

B23 EDIFICIO IN VIA SICILIA 

194


Intervento di 

Somma Urgenza  

ai sensi art. 176 

DPR 207/2010

LESAM SRL
IMPRESA MAR COSTRUZIONI E RESTAURI 

EDILI srl C.F. 08054630580
€ 93.778,88  30/01/2014  

06/05/2014 

NUOVI LAVORI
€ 0,00

5874795233

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

interventi di consolidamento 

e restauro delle Mura 

Aureliane - tratto viale 

Pretoriano - piazzale Sisto V

OPERE 

COMPLEMENTA

RI  (art. 57 

comma 5 lettera 

a) del D.lgs. 

163/06 )

IM.A.C. IMPRESA APPALTI COSTRUZIONE SRL

R.T.I. CELLETTI COSTRUZIONI GENERALI C.F. 

11305951003 CAPOGRUPPO CON I.G.C. 

IMPRESA GENERALI CASTELLI SRL - MARINA 

MAUGERI - CARLA TOMASI SRL

€ 381.493,72 29/01/2015
prevista 

26/09/2016
€ 267.097,30

5505619486

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

MANUTENZIONE ORDINARIA 

E PRONTO INTERVENTO  

D.LGS 42\2004

PROCEDURA 

NEGOZIATA           

(art. 82 comma 

2 lett. A) del 

D.lgs 163/06)

RTI SICOBE SRL  

PROGEST Pprogettazione Gestione Real Estate SRL 

COIMP SRL  

LESAM SRL  

IM.A.C. Impresa Appalti Costruzioni SRL 

ME.CO.RI. Meridionale Costruzioni Ricostruzioni SRL 

S.A.C. Società Appalti Costruzioni SRL 

M.B.F. Edilizia SRL  

ELECTRA IMPIANTI SRL  

DELL'AQUILA GEOM. MARIO SRL 

SARAPPALTI SRL 

EDILERICA Società Appalti Costruzioni SRL  

EUGENIO CIOTOLA SRL 

SE.MA. SRL 

S.E.A. Società Europont Appalti SRL 

RTI SICOBE SRL C.F. 05429320582 € 519.468,21 01/10/2014 28/12/2015 € 425.680,74



600390317E

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

RESTAURO FONTANA DI 

TREVI - IMPIANTO 

ALLONTANAMENTO 

VOLATILI


AFFIDAMENTO 

DIRETTO                    

(art. 57 comma2 

lettera b) del 

D.lgs. 163/06 )

GALLIANI SRL C.F. 07612660964 GALLIANI SRL C.F. 07612660964 € 55.800,00 24/11/2014 19/06/2015 € 0,00

Z5F11E659B

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

ALLESTIMENTO MUSEO 

DELLA MATEMATICA -

CASTELLETTO NEOGOTICO 

VILLA SCIARRA


AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

8 del D.L.vo. 

163/2006 )

 DAVID  SRL C.F. 05418731005  DAVID  SRL C.F. 05418731005 € 4.026,00 20/02/2015 € 0,00

Z731239A8D

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

 PIANO REGIONE LAZIO 2014 

L.R.42\97

MUSEO ROMA IN 

TRASTEVERE - Interventi per 

il miglioramento dei locali 

del chiostro per realizzare 

una nuova illuminazione 

nelle prime due sale del 

primo piano

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

8 del D.L.vo. 

163/2006 )

 TAGI 2000 SRL C.F. 05725671001  TAGI 2000 SRL C.F. 05725671001 € 20.000,00 16/04/2015 11/09/2015 € 0,00

ZCC1236EE3

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

PIANO REGIONE LAZIO 2014 

L.R.42\97

MUSEO ROMA IN 

TRASTEVERE -Acquisto di 

attrezzature e materiali vari

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

8 del D.L.vo. 

163/2006 )

 TAGI 2000 SRL C.F. 05725671001  TAGI 2000 SRL C.F. 05725671001 € 7.645,90 26/03/2015 11/09/2015 € 0,00

ZF4124515F

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

PIANO REGIONE LAZIO 2014 

L.R.42\97

MUSEO DELLA REPUBBLICA 

ROMANA E MEMORIA 

GARIBALDINA : fornitura e 

messa in opera di n. 1 

cassettiera conservativa e 

diversi arredi

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

8 del D.L.vo. 

163/2006 )

SPHERAGROUP SRL C.F. 09450761003 SPHERAGROUP SRL C.F. 09450761003 € 10.963,00 26/03/2015 € 0,00

ZE123D2C5

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

PIANO REGIONE LAZIO 2014 

L.R.42\97

 GALLERIA D'ARTE MODERNA

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

8 del D.L.vo. 

163/2006 )

GANGEMI EDITORE SPA C.F. 07068861009 GANGEMI EDITORE SPA C.F. 07068861009 € 6.500,00 26/03/2015 € 0,00

ZDC1240C27

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

PIANO REGIONE LAZIO 2014 

L.R.42\97

MUSEO TEATRO ARGENTINA

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

8 del D.L.vo. 

163/2006 )

ASS.NE RAGAZZINARTE C.F. 97540810583 ASS.NE RAGAZZINARTE C.F. 97540810583 € 19.000,00 30/03/2015 € 0,00

Z51123219D 

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

"PIANO REGIONE LAZIO 2014 

L.R.42\97 MUSEI CAPITOLINI-

" 

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

8 del D.L.vo. 

163/2006 )

EDILCURSIO SRL C.F.  12598691009 EDILCURSIO SRL C.F.  12598691009 € 20.165,29 16/04/2015 € 0,00

Z99124EF36

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

PIANO REGIONE LAZIO 2014 

L.R.42\97 -MUSEI CAPITOLINI 

INTERVENTO 

INDICIZZAZIONE E 

SCHEDATURA INFORMATICA 

ARCHIVIO PIETRANGELI

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

VALERIA CAPOBIANCO VALERIA CAPOBIANcO € 3.000,00 30/03/2015 € 0,00



Z5D124EDBF

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

PIANO REGIONE LAZIO 2014 

L.R.42\97 -MUSEI CAPITOLINI 

INTERVENTO 

INDICIZZAZIONE E 

SCHEDATURA INFORMATICA 

ARCHIVIO PIETRANGELI

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

MIRCO MODOLO MIRCO MODOLO € 3.000,00 30/03/2015 € 0,00

Z8A124E935

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

PIANO REGIONE LAZIO 2014 

L.R.42\97 -MUSEI CAPITOLINI 

INTERVENTO 

CONSERVAZIONE E 

RESTAURO 30 TAVOLE 

ARCHIVIO GISMONDI 

GATTESCHI

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

8 del D.L.vo. 

163/2006 )

MANUELA BELLI MANUELA BELLI € 5.978,00 30/03/2015 € 0,00

ZA0124D896

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

RESTAURO FONTANA DEL 

BABUINO-INTERVENTO 

RESTAURO

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

8 del D.L.vo. 

163/2006 )

IMPRESA CASARIL GIACOMO  C.F./P.IVA 09778270588

ERRE CONSORZIO C.F./P.IVA 07497390588

ALFA RESTAURI DI SIMONE COLALUCCI E C. SNS C.F./P.IVA 05139911001

BARTOLI RESTAURO E RICERCA SRL C.F./P.IVA 06234171004

MAGRELLI – CARBONARO SNC C.F./P.IVA 04586531008

IMPRESA CASARIL GIACOMO  

C.F./09778270588
€ 20.418,00 04/03/2015 29/12/2015 € 0,00

60636580E1

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

APPALTO FORO DELLA PACE 

INTERVENTO DI ANASTILOSI DI 

COLONNE DEL PORTICO 

MERIDIONALE

PROCEDURA 

NEGOZIATA 

(art.122 comma 7 

del D.L.vo. 

163/2006 )

ANGELONI ANGELO SRL C.F.1759521006  ARCHIRES ASRL C.F. 1685391003 BLASI COSTRUZIONI SRL C.F. 

3641281005 CELSI SRL C.F. 04134301003  EDILPOOL SRL C.F.04577211008 IM.A.C. SRL C.F. 1275591004 LANDE 

SRL C.F. 3456841216 R.E.M.I. SRL C.F.9837061002 R.W.S. SRL C.F. 732060280 VISCA SRL C.F.

BLASI COSTRUZIONI SRL C.F. 3641281005 € 505.423,67 15/07/2015 € 393.985,91

5990794F96

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Appalto - restauro della 

Scalinata di Trinità dei Monti

PROCEDURA 

NEGOZIATA 

(art.204 comma 

1del D.L.vo. 

163/2006 )

 ARCHIRES  SRL C.F.1685391003 CARLA TOMASI  SRL C.F. 3769271002 ASSOCIATA CON CELLETTI 

COSTRUZIONI GENERALI SRL C.F. 11305951003 COO.BE.C. COOPERATIVA BENI CULTURALI COOP. 

C.F429300544  EDILERICA C.F.3882780582  lL CENACOLO  SRL C.F.10486541005 LEPSA  SRL C.F. 

1253320582 LITHOS SRL C.F. 1998860272 L'OFFICINA CONSORZIO C.F.3913141002 MANNELLI 

COSTRUZIONI  SRL C.F. 8086220582 MASTERPIECE  SRL C.F. 5762501004 MERIDIANA RESTAURI SRL 

C.F.4483830487  R.A.M. Restauri Artistici e Monumentali C.F. ROMA CONSORZIO 

C.F.5594760588SERGIO SALVATI  SRL C.F. 10538851006 ASSOCIATA CON CARLO USAI 

C.F.TECNIRECO  SRL C.F.1576900540

 lL CENACOLO  SRL C.F.10486541005 € 739.627,57 05/10/2015 € 0,00

5683603192

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

ACQUEDOTTO ALESSANDRINO 

TRATTO VIA DEI PIOPPI-VIA 

DEGLI OLMI IMPORTO 

COMPLESSIVO LAVORI EURO 

200.000,00 AGGIUDICAZIONE 

DEFINITIVA EDILMAN 

COSTRUZIONI SRL -

RIMODULAZIONE QUADRO 

ECONOMICO A SEGUITO 

RIBASSO D'ASTA

PROCEDURA 

NEGOZIATA 

(art.122 comma 7 

del D.L.vo. 

163/2006 )

EDILMAN COSTRUZIONI SRL C.F. C.F. 05309820586  -                                                                  ALLI 

COSTRUZIONI SRL C.F. E P.IVA 10182691005 -                                                                   ANGI APPALTI 

SRL C.F. E P.IVA 11172451004 - IMPRESA COSTRUZIONI EDIL. FA.MAR SRL (NO OFFERTA)                                                                 

SARAPPALTI SPA C.F. 03190240584 -                             IM.A.R. IMPRESA APPALTI RESTAURI SRL  C.F. E 

P.IVA 05129041009 -                                             RANGHIASCI E C. SRL  C.F E P.IVA 05006361009 -

SISTEMI DI COSTRUZIONI SRL  C.F.  E P.IVA 08197151007 -                                                         

SO.CO.BE.AN SRL C.F. E P.IVA 05578941006 -  INTECO SRL C.F. 01268220587 -                           

EDILERICA SOC. APPALTI E COSTRUZIONI SRL (ARIVATA IN RITARDO)                                                

S.A.C. SOCIETA' APPALTI E COSTRUZIONI SPA (NO OFFERTA) -                                                              

M.B.F. EDILIZIA SPA (NO OFFERTA)

EDILMAN COSTRUZIONI SRL C.F. 05309820586 € 132.630,00 21/07/2015
prevista 

26/01/2016
€ 0,00

61313749E1

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Contributo ARCUS - Ministero 

per i Beni Culturali, "Scavo e 

restauro dell'area archeologica 

di Largo Argentina" intervento 

per lavori di sistemazione e 

movimentazione dei reperti 

archeologici nell'area sacra di 

Largo Argentina

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 8 

del D.L.vo. 

163/2006 )

MINGUZZI SRL C.F.01005201007       PASCUCCI SRL TITOCCI SRL MINGUZZI SRL C.F.01005201007 € 53.600,00 27/07/2015 € 0,00



62197869C5

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

RESTAURO FONTANA DI TREVI 

AFFIDAMENTO ACEA ATO2 SPA 

LAVORI VERIFICA E 

SISTEMAZIONE IMPIANTO 

IDRICO 

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 8 

del D.L.vo. 

163/2006 )

ACEA ATO2 SPA C.F. ACEA ATO2 SPA € 96.928,84 17/08/2015 02/11/2015 € 0,00

6242287231

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

RESTAURO FONTANA DI TREVI 

AFFIDAMENTO ACEA I.P. SPA 

MANUTENZIONE 

STRAORDINARIA 

ILLUMINAZIONE ARTISTICA 

FONTANA 

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 8 

del D.L.vo. 

163/2006 )

ACEA ILLUMUNAZIONE PUBBLICA SPA                             C.F. 05394801004 ACEA ILLUMUNAZIONE PUBBLICA SPA € 86.978,00 11/09/2015 02/11/2015 € 0,00

XB713DA66B

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

RESTAURO PARETE TERZA SALA  

STANZE TERRENE PAAZZO 

CONSERVATORI 

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 8 

del D.L.vo. 

163/2006 )

SOC COOP CBC CONSERVAZIONE BENI CULTURALI                          C.F. 01101321006
SOC COOP CBC CONSERVAZIONE BENI 

CULTURALI  C.F. 01101321006
€ 6.435,00 18/07/2015 € 0,00

Z130A9A5FF

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

ALLESTIMENTO EDIFICI VILLA 

TORLONIA -MAGAZZINO 

SCUDERIE VECCHIE -

TRASPORTO LAMPADARI

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

SOC.COOP. FUTURA TRSPORTI 3000 ARL C.F.06858060582 
SOC.COOP. FUTURA TRSPORTI 3000 ARL 

C.F.06858060582 
€ 507,00 16/07/2015 27/11/2015

5925180D34

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

RESTAURO GHETTO PORTICO 

D'OTTAVIA APPALTO LAVORI 

RESTAURO,CONSOLIDAMENTO,

SISTEMAZIONE ARCHEOLOGICA 

PORTICO D'OTTAVIA 

PROCEDURA 

NEGOZIATA 

(art.122 comma 7 

del D.L.vo. 

163/2006 )

   ALLI COSTRUZIONI SRL C.F. 10182691005 -  ANGI APPALTI SRL  CARECA  ARL (CAPOGRUPPO) C.F. 

00150430569  -CON SARMATI SUSANNA C.F. SRMSNN55R58H501M-   CICCHETTI REMO E FIGLI  SRL  DIDELMA  

SRL  EDILIZIA 3°GRA  SRL C.F. 10181931006 -   I.C.E.M. SRL (CAPOGRUPPO)C.F. 12421651006 - CON CARLO 

USAI C.F.SUACRL57C01Z404S - I.G.C. RANGHIASCI EC. SRL (CAPOGRUPPO)) C.F.05006361009 CON 

EURTESARTE SRL C.F. 09574631008  

I.C.E.M. SRL € 407.231,54 04/12/2015 € 0,00

Z6D14E4F1F

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

RESTAURO FONTANA DI TREVI 

LAVORI SISTEMA 

VIDEOSORVEGLIANZA

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 8 

del D.L.vo. 

163/2006 ) 

DAB SISTEMI INTEGRATI SRL C.F. 00971430582 DAB SISTEMI INTEGRATI SRL € 48.770,76 06/10/2015 23/10/2015 € 0,00

ZD714DD7A4

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

INTERVENTO 1 PLUS ROMA 

CAPITALE RIQUALIFICAZIONE E 

RESTAURO EDIFICIO PUBBLICO 

EX GIL 

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 6 

LETTERA f del 

D.L.vo. 163/2006 

)

IBECO COSTRUZIONI SPA C.F. 02858500586 IBECO COSTRUZIONI SPA C.F. 02858500586 € 38.708,53 03/07/2015 27/07/2015 € 35.283,16

5936173CEA

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

INTERVENTO DI 

MANUTENZIONE ORDINARIA E 

PRONTO INTERVENTO PER LA 

TUTELA DEGLI EDIFICI, DELLE 

MURA, ACQUEDOTTI, VILLE 

STORICHE ED AREE 

ARCHEOLOGICHE DI 

PROPRIETA' DI ROMA CAPITALE 

UBICATI NEL SUBURBIO 

TUTELATI AI SENSI DEL D.LGS 

42/2004

PROCEDURA 

NEGOZIATA (204 

COMMA 1 del D. 

Lgs  n. 163/2006 e 

s.m.i.

LORELLA COSTRUZIONI SRL (capogruppo) C.F. 02088440595 + RTI MA.CO.RE’ snc  (mandante) C.F. 

109900011009     

BORELLI SRL (capogruppo) C.F. 07906170589 +  Capitolium Restauro (mandante) C.F. 05215071001

IM.A.R. SRL  C.F. 05129041009

G.E.A. Guidi Edili Appalti S.R.L (capogruppo) C.F. 05347330580 + Susanna Tarmati (mandante) C.F. 

SRMSNN55R58H501M

ACANTO RESTAURI S.R.L  C.F. 10320721003

RESEARCH CONSORZIO STABILE SCARL  C.F. 05041951210

IMPRESA ROCCHI COSTRUZIONI RESTAURI C.F. RCCMRT38D16H501I (P.IVA 00296010580)

CLER SOCIETA’ COOPERATIVA (capogruppo) C.F. 05457250586 + Cooperativa Archeologia 

(mandante) C.F. 03185890484

IMPRESA VIOLI  C.F. 09575621009

CLER SOCIETA’ COOPERATIVA (capogruppo) 

C.F. 05457250586 + Cooperativa Archeologia 

(mandante) C.F. 03185890484

€ 353.365,62 10/11/2015

6240652CEF

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

RESTAURO FONTANA DEL 

QUIRINALE

PROCEDURA 

NEGOZIATA (204 

del D. Lgs  n. 

163/2006 e s.m.i.

PASQUALUCCI IMPRESA COSTRUZIONI SRL C.F./P.IVA  06231120582

OPUS RESTAURATORI CONSORZIATI C.F./P.IVA 05206791005

DUCALE RESTAURO SRL C.F./P.IVA 02838310270

LOMBARDO FEDERICA C.F./P.IVA LMBFRC60L42H501B

DIPE COSTRUZIONI SRL C.F./P.IVA 01080870668

GERSO RESTAURO OPEE D’ARTE SRL C.F./P.IVA 02335710394

PIACENTI S.P.A. C.F./P.IVA 02016910974

MASTERPIECE SRL C.F./P.IVA 05762501004\

EDILCOSTRUZIONI GROUP SRL C.F./P.IVA 00228000675

IKUVIUM R.C. SRL C.F./P.IVA 01798770549

IMPRESA COSTRUZIONI DE CESARE ING. ULRICO SRL C.F./P.IVA 01546860691 ARCHIRES S.r.l.

AMBRA CONSERVAZIONE E RESTAURO

ROBERTO CIVETTA

FAIM SRL

DUCALE RESTAURO SRL € 106.445,48 15/09/2015 € 99.617,53



5935895782

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

MANUTENZIONE ORDINARIA E 

PRONTO INTERVENTO PER LA 

TUTELA DEL PATRIMONIO 

MONUMENTALE, STORICO-

ARTISTICO E ARCHEOLOGICO DI 

ROMA CAPITALE, TUTELATO AI 

SENSI DEL D.LGS 42/2004 

RICADENTI NEL CENTRO 

STORICO

PROCEDURA 

NEGOZIATA (204 

COMMA 1 del D. 

Lgs  n. 163/2006 e 

s.m.i.

DI PROSPERO ING. VALTER S.r.l.  C.F. 05479250580

R.T.I. GRA S.r.l. (capogruppo) C.F. 10181931006 + L’OFFICINA CONSORZIO (mandante) C.F. 03913141002 TRA.MO.TER. 

LAVORI S.r.l.  C.F. 06629230589 +  ERMA S.r.l. P.IVA 01577891003                                            R.T.I. CELLETTI COSTRUZIONI 

GENERALI S.r.l. (capogruppo) C.F. 11305951003 + CER.EDIL CONCORDIA SRL (mandante) C.F. 00262500564                                                                                                                                       

I.BE.CO. COSTRUZIONI S.p.A. (capogruppo) C.F. 02858500586  in ATI con CONSORZIO CB ART SRL  C.F. 03669131009                                                                                                                                                  

DUCALERESTAURO S.r.l.  C.F. 02838310270                                                                                                                      R.T.I. F.D.M. 

COSTRUZIONI S.r.l. (capogruppo)  C.F. 08230561006 con DITTA CARLO USAI (mandante) C.F. SUACRL57C01Z404Z  P.IVA 

04670400581                                                                                                                          R.T.I. F.C. FASOLINO COSTRUZIONI  

S.r.l. (capogruppo) C.F. 04485851002 con IMPRESA  GARBERINI ANNA PAOLA C.F. GRBNPL65P45H501P  P.IVA 03830651000                                                                                              

R.T.I. IMPRESA GIOVANNI ESPOSITO S.r.l. (capogruppo) C.F. 09316931006 con IL LABORATORIO SRL (associata) C.F. 

05161540488                                                                                                                                                 R.T.I. ITALTECNOBETON 

S.r.l. (capogruppo) C.F. 00451120588 + ACANTO RESTAURI SRL (mandante) C.F. 10320721003                                                                                                                                                                         

R.T.I. MARIO DI COLA S.r.l. (capogruppo) C.F. 05781221006 con EURES ARTE SRL (mandante) C.F. 09574631009                                                                                                                                                                           

EDIL FEMA S.r.l. (capogruppo) C.F. 04713841007 in ATI con ABACUS S.n.c. di N. Naldoni & G. Tautschnig (mandante) C.F. 

04108481005                                                                                                                                     R.T.I. IMPRESA SICOBE SOCIETA’ 

A RESPONSABILITA’ LIMITATA CON UNICO SOCIO (capogruppo) C.F. 05429320582 con DE CESARIS S.r.l. (mandante) C.F. 

10369891006      

R.T.I. CELLETTI COSTRUZIONI GENERALI 

S.r.l. (capogruppo) C.F. 11305951003 + 

CER.EDIL CONCORDIA SRL (mandante) C.F. 

00262500564                                                                                                                                       

€ 370.378,98 26/11/2015 € 0,00

Z24161DF4A

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

EVENTI ESPOSITIVI A OSTIA 

INIZIATIVA LIBERA OSTI LIBERA 

ESTATE AFFIDAMENTO E 

IMPEGNO FONDI INCARICO 

COPERTURA ASSICURATIVA 

ALCUNI DIPINTI PINACOTECA 

CAPITOLINA - 

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

ASSICURAZIONE AXXA ART -  AGENZIA ALESSANDRA E CESARE D'IPPOLITO C.F./P.IVA 01075581007

ASSICURAZIONE AXXA ART -  AGENZIA 

ALESSANDRA E CESARE D'IPPOLITO  C.F./P.IVA 

01075581007

€ 9.000,00 22/10/2015 € 0,00

ZCC1608E30

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

MANUTENZIONE 

MONUMENTI E FONTANE 

DI ROMA AFFIDAMENTO 

REALIZZAZIONE 

INTERVENTO 

MANUTENZIONE 

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 8 

del D.L.vo. 

163/2006 )

L'OFFICINA CONSORZIO C,F, 03913141002 L'OFFICINA CONSORZIO C.F. 03913141002 € 16.614,19 12/11/2015 23/12/2015 € 0,00

6272993D92

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Appalto “Musei Capitolini – 

Sala degli Imperatori:  

restauro” 

PROCEDURA 

NEGOZIATA 

(art.122 comma 7 

del D.L.vo. 

163/2006 )

ROBERTO CIVETTA C.F.CVTRRT68E03A783Z LEPSA SRL C.F. 01253320582             CARLO USAI  C.F. 

SUACRL57C01Z404S                      L.E.R. SRL C.F. 01715890560                       TECNIRECO SRL – TECNICI 

RESTAURO CONSERVAZIONE BENI CULTURALI DI SERGIO FUSETTI E PAOLO      VIRILLI C.F. 

01576900540                             C.B.C. CONSERVAZIONE BENI CULTURALI SOCIETA’ COOPERATIVA C.F. 

02681720583       ZOVINI SRL  C.F. 02510630607                  CAPITOLIUM CONSERVAZIONE RESTAURO 

DI ROBERTO BORDIN SNC  C.F.05215071001                     FEDERICA LOMBARDO C.F. 

LNBFRC60L42H501B      

CAPITOLIUM CONSERVAZIONE RESTAURO DI 

ROBERTO BORDIN SNC  C.F.05215071001   
€ 36.381,97 16/12/2015 € 0,00



Z431553B46

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Programma Interventi per 

Roma Capitale – Legge 396/90 

Cod. B1.7.4.3  - Parco di 

Centocelle – Valorizzazione 

Ville Romane Classificazione 

per ricomposizione di 

apparati pittorici 

frammentari.  

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

Dott.ssa STELLA FALZONE                  Dott.ssa  STELLA FALZONE                               € 8.196,72 14/01/2016 € 0,00

Z2A16DE794

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

MANUTENZIONE LAPIDE 

COMMEMORATIVA AI CADUTI 

DI NASSIRIYAH 

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

DITTA ARTIGIANA ROMANA IMPIANTI DI TIBERTI PALMIRO C.F. TBRPMR56M04H501J
DITTA ARTIGIANA ROMANA IMPIANTI DI 

TIBERTI PALMIRO C.F. TBRPMR56M04H501J 
€ 3.266,41 30/11/2015 14/01/2016 € 0,00

6473397033

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

MERCATI DI TRAIANO - 

RIPRISTINO SISTEMA DI 

MONITORAGGIO DELLA TORRE 

DELLE MILIZIE -  

AFFIDAMENTO 

(art.57 comma 3 

lett. b) del D.L.vo. 

163/2006 )

SOC. SPC SRL STUDIO PROGETTAZIONE C.F. 07018960588
SOC. SPC SRL STUDIO PROGETTAZIONE C.F. 

07018960588
€ 2.100,00 29/12/2015 € 0,00

Z771715E16

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

FORO DI TRAIANO: ANASTILOSI 

COLONNE DELLA NAVATA 

CENTRALE DELLA BASILICA 

ULPIA: REALIZZAZIONE DI 

INDAGINI GEOLOGICHE 

NECESSARIE ALLA REDAZIONE 

DEL PROGETTO DI ANASTILOSI. 

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

GEODES SRL C.F. 02414770608           ITESA SRL C.F. 04985351008       PROGE di STEFANO DE BLASI 

C.F.DBLSNF70H16H501W  GEOSOLVING SRL C.F 11490161004
GEODES SRL C.F. 02414770608 € 5.174,56 € 0,00

632982834F

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

APPALTO MUSEI CAPITOLINI  

RESTAURO SALA ORAZI E 

CURIAZI 

PROCEDURA 

NEGOZIATA 

(art.204 comma 

1del D.L.vo. 

163/2006 )

R.O.M.A. CONSORZIO C.F 05594760588 -. CASINELLI GIULIANO SRL C.F. 01902640604 -L'OFFICINA 

CONSORZIO C.F.03913141002 - ZATTI ELISABETTA C.F.ZTTLBT65A57H501T -VITA MAURO restauro e 

conservazione  C.F.VTIMRA54C09G88H -CARLO POGGI SRL C.F. 05217701001 -ALCHIMIA 

LABORATORIO DI RESTAURO DI GILIOLI CLAUDIO E C. SNC C.F.00752240366 - ARKAIKOS RESTAURI 

SRL C.F. 11373121000 -EDILERICA APPALTI E COSTRUZIONI SRL C.F. 03882780582 - IMPRESA 

COSTRUZIONI DE CESARE ING. ULRICO SRL C.F. 01546860691 -OPUS RESTAURATORI CONSORZIATI 

C.F.05206791005

CASINELLI GIULIANO SRL  C.F. 01902640604 € 166.541,72 € 0,00

Z881442464

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

 MUSEO ARCHEOLOGICO DEL 

SUBURBIO - COMPLETAMENTO 

DEL PERCORSO ALLESTITIVO 

DEL MUSEO DI CASAL DE PAZZI - 

AFFIDAMENTO PRODUZIONE E 

MONTAGGIO DUE PANNELLI 

DIDATTICI 

AFFIDAMENTO 

(art.125 comma 

11 del D.L.vo. 

163/2006 )

ARTICOLARTE SRL C.F. 11213831008 ARTICOLARTE SRL C.F. 11213831008 € 480,00 € 0,00

64766772F0

02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

LAVORI URGENTI DI PRONTO 

INTERVENTO A SUPPORTO 

DELLA MANUTENZIONE 

ORDINARIA PER INTERVENTI DI 

SICUREZZA, DI ADEGUAMENTO 

ALLE NORMATIVE DI LEGGE E 

DI SISTEMAZIONE DI EDIFICI 

VINCOLATI AI SENSI DEL 

CODICE DEI BB.CC. DI 

PERTINENZA DELLA 

SOVRINTENDENZA CAPITOLINA

PROCEDURA 

NEGOZIATA (204 

COMMA 1 del D. 

Lgs  n. 163/2006 e 

s.m.i.

AN.FA COSTRUZIONI SRL C.F 04949421004 

C.I.R.A. SRL C.F. 07939271008

ARKAIKOS RESTAURI SRL C.F. 11373121000 

MANTON LAVORI SRL C.F. 11892721009 

PRO. MU RESTAURI ARTISTICI SRL C.F. 01342580568 

FUMASONI ANTONIO & FIGLI DI UGO FUMASONI C.F.01160530588 

PAPA UMBERTO SRL C.F. 02207870599 

FERRANTI TOMMASO SRL C.F. 083332760589 

GRAZIOLI SRL C.F. 05693881004 

A.L.E.S. SRL C.F. 12819121000 

VIRGINIO PETRICHELLA SRL C.F.04369631009 

GALADINI & C. SRL C.F.00241140565 

SISTEM.CO.I. SRL C.F. 08265381007

IMPRESA COSTRUZIONI ING. ENRICO PASQUALUCCI C.F. 06231120582

PRIMA APPALTI SRL C.F. 08546231005

DE MARCHI SRL C.F. 02370350411 

EDIL-IN SRL C.F. 03866500584 

DIDELMA SRL C.F. 08443931004 

BIAGIOLI SRL C.F. 03935741003

IMPRESA GORGERINO MARIO SRL C.F. 07473980584

COMFORT EDIL SRL C.F. 06339840586

FUMASONI ANTONIO & FIGLI DI UGO 

FUMASONI C.F.01160530588  
€ 248.356,68 € 0,00



5950182584
02438750586  

SOVRINTENDENZA 

CAPITOLINA

Restauro e valorizzazione del 

Mausoleo di Augusto

procedura 

aperta (artt. 53 

c.2 lett.a e 54 

c.2 e 82 del 

D.Lgs 163/06)

n. 98 imprese partecipanti alla gara espletata in data 5/11/2015 
da definire - verifica delle offerte anomale 

in corso


